
ｈ25　2学期児童アンケート学年別グラフです。数字については、保護者アンケートと同様です。
2年生から6年生までとっています。
右の色に数字は、１がよく当てはまる ２：少し当てはまる　３：あまり当てはまらない
                        ４：全くあてはまらないとなります。
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設問1 : 1週間に１冊以上の本を読んでいる 
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設問2 : 調べたことや学習したことをまとめたり発表したりすることができる 
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設問3 : げんきいっぱいカードの取り組みで意識して規則正しい生活をしている 
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設問4 : 家族や地域の人、学校の先生、友達に正しい言葉を使っている 
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設問5 : 外遊びジャンプアップで外遊びや運動する習慣が付いている 
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設問6 : 食育は役に立ち、楽しかった 
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